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reetings everybody! We are currently preparing more topic videos, but it will
take a little while before we have finished them. In the meantime, we’ll publish
another Q&A video—we get good questions. Anyone who watches this can
submit questions at wespenreproductions@gmail.com. Please title the email “Q&A,” so

we don’t miss them. Now, to the questions we chose for this video. As usual, we might
have edited the questions slightly, in the sense of having shortened them or changed
some of the grammar, but NEVER the content of the questions...

Question 1: ...We have not [yet] realized that we ARE ONE human race, no matter the
different smaller category of races or cultures. The "Racism" problem/issue is of great
concern to me and I’'m pretty sure other Star Races are neutrally observing. What is the
source of racism here on Earth? Superiority and superiority complexes come to mind but
what is going on with our race regarding racism?

Answer: Matthew 12:25 “...Every kingdom divided against itself is brought to desolation;
and every city or house divided against itself shall not stand.” When people are too
concerned with fighting among themselves, they can not unify and come together as one
cohesive unit. If we, humans, would unite we would be able to clearly see through the
deceptions and the stronghold of power would shift from them to us.

Racism is just more “divide and conquer,” Obviously, as we all know, who are consciously
aware, it doesn’t matter which race we belong to—it’s just our suit. The Overlords have
used the different races and skin colors to create conflicts, and these conflicts are feeding
them with our soul-fire/energy. In the beginning of this Construct, different “races”
usually had different functions; some were slave-workers, others were servants, others
were warriors, etc. The human Overlord puppet masters behind the scenes are pulling
the strings and continuously instigate and maintain these racial conflicts.
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Question 2: Do you believe that Isis aka Inanna/Ishtar/Lilith/Aphrodite/Hathor is still on
the run? Can she still be trying to redeem herself for helping En.ki create us and En.ki and
Marduk's Minions before and after the Deluge?

Answer: Yes, the last | heard is that she is still on the run, unless something has changed
over the last few years. Whether she is still trying to redeem herself or not, | don’t know.
And for those who wonder—yes, she is a separate entity from En.ki.

Question 3: When you dream, often you cannot tell that you are dreaming. Not all dreams
are lucid for most people. Is it possible that when we die, we will not know that we have
died? In other words, death is like waking up from a dream[?]

Answer: Yes, this happens. People, who don’t believe in an afterlife might not always
realize that they are dead until some time after their departure. People who have “died”
for a short time in their sleep, but came back, sometimes thought they were still
dreaming. If you are confused, most likely “someone” will come to assist you. It’s
important not to go with them. Do not listen to them. As soon as you become aware of
what has happened, go out of the grid.

Question 4: | am re-reading your second level of learning and | came across something
very confusing. On page 392 you said that females have more Fire than males. But the
thing is, we have been both females and males for thousands of lifetimes here on earth.
Can you clear this up for me?

Answer: This is a feminine universe. Thus, the feminine energy is the basic creative
energy. Simply put, we can look at the feminine energy as the one that is created from
within us, while the masculine energy is the energy moving outward and forward,
executing the feminine creative energy. Essentially, it has nothing to do with gender. It's
just how the flow of energy moves.

However, in this Matrix, we DO have genders, of course, male and female, but both the
masculine and feminine energies work in combination; in both genders. Men have both
feminine and masculine energies, and women do, as well. But per design, a
woman/female is constructed in such a way, through her DNA that, in general, she has
more feminine than masculine energy (although that’s not always true, as there are
masculine women, as well, and vice versa—usually picked up from their childhood
environment and through trauma, etc., forming their personality). So, in general, females
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have more (or more intense) soul-fire than men do. But the more we become aware, men
are overriding this Patrix program more and more, and they use their feminine energy
more than used to be the norm as they tune into the Divine Feminine.

Take a male musician and songwriter, for example. He can be extremely macho, but
regardless, he is using his feminine energy when he is composing music. However, when
he's on stage, performing, he is expressing the feminine energy outwardly, which makes
it masculine.

Question 5: What happens with their physical body when those that become part of the
machine kingdom will be cyborgs? Is a copy of the original physical body going to be used
by the AIF or is it the cyborg body? Will the original soul be kicked out when an AIF
member would take over a human body? Or will the spirit be kicked out or both? Can you
shed any further light on this topic?

Answer: Our conclusions so far is that at first, the new synthetic bodies will look just like
our biological bodies—we wouldn’t notice much difference. It’s just our body parts will
no longer remain biological. Then, long-term, it seems like their plan is to make our bodies
look more like those of the Gray aliens we all have heard about. They will be genderless,
and everybody will look pretty much the same.

In your first sub-question, we assume you are talking about “walk-ins.” Sometimes, they

Ill

just take over the body and let the original soul “go to sleep;” she’s still there but more
of less unconscious. On other occasion, we have heard about the original soul being
kicked out. The Spirit is never in the body in the first place—it’s located outside

time/space as an Observer.

Question 6: In the recent video you mentioned the list of traps. | was surprised to see Nag
Hammadi in it. If Nag Hammadi is a trap, then why [is] most of your research based on
these texts? When they say we need to evolve, is that a red flag, too, because as
souls/spirit we are already evolved?

Answer: Our research is not based on the Nag Hammadi (NH from hereon). Thank you for
allowing us to clear up this misunderstanding. We were led to look into these ancient
texts, and because we had never read them, were curious if we could find pieces to our
puzzle in them. We did. We read the NH a few months ago and made videos on this topic.
There is truth in these texts, and although it’s based on the Patrix system, and the “Jesus,”
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who is usually the source of these “revelations” is more often than not the infamous
Thoth, En.ki’s “son.” Still, there is wisdom in the NH, and we’ve both gained and come to
new insights from having read them. This is why we encourage people to do their own
research and begin to form their own puzzle. When we do this, we can compare the
information we find and better discern the truth from the falsehoods.

Regarding evolvement, it depends on in which context—many well-meaning people use
this term without understanding the full picture and without being intentionally
deceptive. But you’re right, we are already evolved—we have just forgotten who we are.
When we become truth-seekers, we don’t necessarily learn anything new—we just re-
member what we already knew. This is the reason we get epiphanies and feel elevated
when we stumble upon some significant truth. We are simply dissolving lies that were in
the way of remembering this truth.

Question 7: Mediums/psychics/channelers who give readings seem to be genuine and
believe they are contacting our deceased relatives and friends. Who are they actually
making contact with, and are we as receivers of these readings being deceived?

Answer: Yes, we are often getting deceived. As explained elsewhere, unless the person
died very recently, the entity mediums are contacting is not our relative—it’s usually a
thought-form. If you want a deeper understanding on this subject, watch our video called,
“Video 149: THE BIG PICTURE #13 | Thoughtforms and Entity Possession.” The URL will
be in the description box below.!

Question 8: Would laughing be a reactive response? Since one does not think and then
laugh (some people may), but most laugh without thinking. In that case could there be
some reactive responses which are not all that bad? Also laughing is quite a phenomenon
itself, is there anything special about it?

Answer: Great question; one we have never brought up before! We think laughing is
great! Feel free to laugh as long and as often as you can! Laughter immediately raises the
vibration of your being to one of joy.

By reactivity, we mean having a response to an event or situation without evaluating what
is really going on inside of yourself. Many times, we may emotionally react from a place

1 https://www.youtube.com/watch?v=v53iCXRzRPM&t=14s
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of fear, thinking this is a genuine response when, in hindsight, we get clarity that we
reacted based on a triggered emotion rather than a position of clear and uncorrupted
thinking. Certainly, there are times when reactions are appropriate. Situations where you
feel in danger is one that comes to mind. Another situation would be when a beloved pet
dies. You may react with sorrow and crying. That is appropriate.

An example of an inappropriate and reactive response based on an emotional trigger
would be getting angry or sad when someone forgets your birthday and doesn’t give you
a gift. Usually, a series of “Why?” questions directed at yourself will eventually lead you
to discover the core issue that has been triggered by what you have perceived as an insult
or a personal attack. This is only an example, and there are many situations where one
can apply this reasoning and questioning. We encourage people to get to know
themselves, intimately, to understand why they feel the way they do and learn what is
genuine and what is not.

Question 9: Is having an inner child a bad thing? In this case the inner child is not abusive
or anything. What could it mean?

Answer: It’s not the Inner Child that is bad, per se; it’'s when memories get stuck from the
childhood because of trauma and that trauma affects us today that it’s not good—we
become reactive, just like we were as children during a traumatic incident. When
something happens in our adulthood that subconsciously reminds of something that’s
energetically stuck from our childhood, we react in an immature, childish way. It’s the
traumatized Inner Child speaking. The flipside of the coin would be just regular random
memories from childhood, where there was no trauma involved. That’s not a bad thing—
they are just regular memories.

Question 10: ...Is the energy that is ‘all things’ actually from the Patrix or from the KHAA
or is it the Divine Feminine?

Answer: Energy is a product of a portion of creation in which matter exists. No matter =
no energy. As souls, we exist within this portion. This is the KHAA. Within the KHAA, we
live within another series of boundaries or portioned off “areas”. We can perhaps
understand this concept as bubbles within bubbles, within bubbles, etc. One of these
bubbles is the Patrix, or the construct, we are currently trapped inside. ALL of this exists
within the Divine Feminine, who would be considered Source or ALL THERE IS.
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If creation can be compared to an infinite sea, the waves in that sea are being produced
by energy (motion). This movement creates the bubbles, or the foam produced by the
waves, and these bubbles are riding on these waves. Each individual bubble would
represent an individual area of experience. It’s vast and nearly unfathomable, isn’t it? We
are inside ONE of these bubbles. Not only are we inside of that bubble, but we are trapped
inside a bubble within that bubble. The Divine Feminine is the sea.

The Patrix is part of the KHAA, as well—it’s just a contained portion of the KHAA, where
En.ki created this illusion we call the Patrix/Matrix. If it’s not energy, it’s Spirit, and that’s
“outside” the KHAA, although the KHAA is also contained within the Divine Feminine.
Here’s another metaphor: if we pretend that Jupiter is the Divine Feminine (void of energy
and eternal), the Red Spot on Jupiter would be the VOID/KHAA, and within the Red Spot,
as a much smaller spot, is the Patrix.

Question 11: Could you talk a little about the best way for us to pray to the DF — asking
for her help to free us from this control and asking for help for humanity to wake up to
this?

Answer: When you pray or communicate with the DF (Divine Feminine/Source), you can
pray about anything you wish to be accomplished. The DF is non-judgmental—a person
can pray for good or bad things to happen—the DF does not distinguish. You set an
intention, and prayers can sometimes help as a tool to strengthen the intention—it can
help us focus. How you pray is your personal preference, but it’s often best to keep it
simple; just think, whisper, or speak out loud what’s on your mind and direct it to your
Spirit/Higher Self or the DF. You may or may not fold your hands when you pray,
depending on what you feel most comfortable with.

Question 12: If the BLA no longer exists, why are babies (earth suits) still being born?

Answer: We are not sure whether the BLA still exists or not, but our assumption is that it
still does. | know some truth-seekers say it is removed, and we’re not saying that’s
incorrect, but we wouldn’t hang our hat on it. IF it’'s removed, the souls that are being
born in an increasing number of bodies here on Earth would not be spirited but souled
only. Most of them would be mainly synthetic souls, sprinkled with human soul-energy.
Others would be born narcissists, completely lacking genuine souls.

Wes Penre Productions || YouTube Project 6



Video 158: Q&A Session #31

An interesting topic of research in this area may be the concept of the Guf. In Jewish
mythology, this refers to the “Treasury of Souls”. It is from this pool that all souls who
incarnate to Earth originate. This treasury supposedly resides in the 7™ Heaven. It is
written that when the Guf is empty and all souls are incarnated upon the Earth, their
messiah will arrive. Babies will continue to be born as long as there is death occurring on
the planet. It seems more likely that the BLA is still operational and will continue to be for
some time.

Question 13: | suspect that Allah may be Marduk and at times Ereshkigal and at one time
En.ki! Could | be right?

Answer: Yes, you’'re correct.

Question 14: If source begins as a singular point of awareness, could that beginning
awareness be Al? And if so, does that imply that consciousness itself is Al? Is source itself
within its own construct/simulation? Could our "higher-self" be Al? Is Al the "source" of
"source"?

Answer: We don’t think anybody knows exactly how Source was created or came into
being. That’s one of the mysteries that we might never know the answer to. Is Source Al?
This is a difficult question to answer because what is Al? We know Al from what we’ve
learned here in our Construct, i.e. what is connected to the Singularity. Per our human
definition, Al is constructed intelligence that has the potential to become self-aware by
learning from its environment. However, Al is so much more than that, and we humans
have currently no higher concept of what it is. Our knowledge about Al is very limited. So,
could Source be “Al?” Potentially, but if so, we need to redefine what Al actually is...

When one expands his/her perception of technology and simulation, considering we have
NO IDEA of the sophistication involved, anything is possible.

If you find our work important, please consider becoming a Patron. It’s an excellent way
to support us, so we can continue with what we’re doing. You also get the opportunity to
get our newsletters and can chat with us on Discord. The address to our Patreon page will
be in the description box below.
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If you don’t want to sign up on Patreon but still want to contribute, you can also make
donations on PayPal — the address will also be in the description box?.

If you liked this video, please don’t forget to hit the Subscribe button and give it a thumbs
up. Thanks a lot for your interest in our work!

We will be back with a new video soon!

2 https://paypal.me/persewen or yt.project60@gmail.com
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